



Gestione tecnico patrimoniale

Direttore Alessandro Frigeni



P.G. 80158/22

Bergamo, 30.12.2022

**PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELL’APPALTO RELATIVO AI
LAVORI DI ADEGUAMENTO ANTINCENDIO PER CAMBIO DI DESTINAZIONE
PRESSO IL PRESIDIO PAPA GIOVANNI XXIII**

CIG n. 9510476512 - CUP: C15F20000390002

Oggetto: risposta ai quesiti pervenuti

Quesito n.1

“Buongiorno,

con la presente si chiede se è possibile procedere con l'avvalimento per le categorie OS28 e OS30; o se si possono subappaltare al 100% coprendo l'importo delle categorie scorporabili con la categoria prevalente. In attesa di riscontro si porgono Cordiali Saluti”

Risposta:

Non è possibile procedere con l'istituto dell'avvalimento per le categorie sopraindicate in quanto di importo superiore al 10% dell'importo lavori. Per quanto concerne il subappalto è possibile procedere purchè i subappalti vengano affidati ad operatori economici in possesso della/le categorie SOA (e la relativa classifica) richieste dal bando.

Quesito n.2

“Buongiorno,

essendo in possesso di SOA OG1 cl. V, è possibile partecipare in forma singola e dichiarare subappalto qualificante per le altre categorie indicate nel bando?”

Risposta:

E' possibile partecipare alla procedura in forma singola purchè la ditta o le ditte individuate per l'esecuzione delle opere di cui alle categorie scorporabili siano in possesso della/le categorie SOA (e la relativa classifica) richieste dal bando.

Il RUP
Arch. Diego Piccamiglio